
Міністр Сяргей Папкоў прыняў удзел у пасяджэнні Савета
кіраўнікоў адміністрацый сувязі РСС

24 мая ў Душанбэ адбылося сумеснае 51-е пасяджэнне Савета кіраўнікоў адміністрацый сувязі
(АС) Рэгіянальнай садружнасці ў галіне сувязі (РСС) і 22-е пасяджэнне Каардынацыйнага
савета дзяржаў-удзельніц СНД па інфарматызацыі пры РСС, прымеркаваны да 25-годдзя з дня
ўтварэння РСС .

Пасяджэнне прайшло пад старшынствам міністра сувязі і масавых камунікацый Расійскай
Федэрацыі Мікалая Нікіфарава пры ўдзеле кіраўнікоў адміністрацый сувязі Азербайджана,
Арменіі, Беларусі, Казахстана, Кыргызстана, Латвіі, Славеніі, Таджыкістана і Афганістана, а
таксама прадстаўнікоў Сусветнага паштовага саюза (СПС), Міжнароднага саюза электрасувязі
( МСЭ), Панафрыканскага паштовага саюза (PAPU) і кіраўнікоў іншых галіновых арганізацый.

У ходзе рабочага візіту Папкоў С.П. правёў кансультацыі і перамовы з кіраўнікамі
адміністрацый сувязі Азербайджана, Таджыкістана і Расіі.

Удзельнікі пасяджэння абмеркавалі асноўныя вынікі работы РСС за 25 гадоў, а таксама
стратэгічныя напрамкі дзейнасці РСС на перыяд з 2017 па 2022 гады. Усяго на пасяджэнні было
разгледжана 25 пытанняў. У рамках пасяджэння таксама быў падпісаны Мемарандум аб
супрацоўніцтве паміж РСС і PAPU на 2017-2020 гады.

У ходзе пасяджэння абмяркоўваліся ключавыя падзеі і вынікі ў галіне рэгулявання
радыёчастотнага спектру і спадарожнікавых арбіт, вынікі працы дэлегацый АС РСС на
Сусветнай канферэнцыі радыёсувязі (ВКР) і Асамблеі радыёсувязі (АР), а таксама падрыхтоўку
да гэтых мерапрыемстваў, якія пройдуць у 2019 годзе. Удзельнікі пасяджэння таксама
абмеркавалі падрыхтоўку да Сусветнай асамблеі стандартызацыі электрасувязі 2016 года,
Сусветнай канферэнцыі па развіцці электрасувязі 2017 года і Паўнамоцнай канферэнцыі МСЭ
2018 года; разгледзелі выкананне чарговага этапу Стратэгіі супрацоўніцтва дзяржаў-удзельніц
СНД у пабудове і развіцці інфармацыйнага грамадства і план дзеянняў па яе рэалізацыі на
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перыяд да 2015 года. Таксама былі вызначаны мэты, задачы, прынцыпы і асноўныя напрамкі
супрацоўніцтва дзяржаў-удзельніц СНД у развіцці інфармацыйнага грамадства на перыяд да
2025 года.

Удзельнікі пасяджэння абмеркавалі рэалізацыю Пагаднення аб умовах ажыццяўлення
міжаператарскіх ўзаемаразлікаў пры аказанні паслуг міжнароднай электрасувязі ў дзяржавах-
удзельніцах СНД; фарміраванне ў сетцы «Інтэрнэт» трансгранічнай прасторы даверу дзяржаў-
удзельніц СНД; новыя падыходы да рэгулявання дынамічна развіваючыхся рынкаў у сферы
інфармацыйна-камунікацыйных тэхналогій (ІКТ) і трэнды развіцця тэлекамунікацыйных
аператараў на базе мультысэрвісных сетак.

На пасяджэнні таксама разглядаліся пытанні, якія тычацца ўнутранай дзейнасці РСС. Была
прадстаўлена справаздача аб дзейнасці Выканкама РСС за мінулы перыяд і зацверджаны
склад Рэвізійнай камісіі на 2017 год.

У рамках пасяджэння ў якасці назіральніка ў Савет кіраўнікоў адміністрацый сувязі РСС было
прынята Міністэрства сувязі і інфармацыйных тэхналогій Ісламскай Рэспублікі Афганістан. У
склад Савета аператараў электрасувязі і інфармацыйных камунікацый РСС ў якасці
паўнапраўнага члена ўвайшло рэспубліканскае вытворчае ўнітарнае прадпрыемства "Завод
дакладнай электрамеханікі» ( «Белинтерсат»), у якасці назіральнікаў увайшлі акцыянернае
таварыства «Рэспубліканскі цэнтр касмічнай сувязі», «Афгантэлекам», НТААТ
«Сувязьінфармсэрвіс» . Кампаніі Iridium быў прадастаўлены статус назіральніка ў Камісіі РСС па
рэгуляванні выкарыстання радыёчастотнага спектру і спадарожнікавых арбіт.

У рамках пасяджэння Ганаровымі граматамі былі ўзнагароджаны ўдзельнікі РСС і ветэраны
галіны РСС. За актыўную працу па ўмацаванні і развіцці РСС і ў сувязі з 25-годдзем РСС былі
ўзнагароджаны прадстаўнікі адміністрацый сувязі, аператараў, Выканкама РСС і іншыя
арганізацыі.

Удзельнікі пасяджэння дамовіліся правесці наступнае сумеснае пасяджэнне ў мае 2017 года ў
Беларусі.
ДаведкаРэгіянальная садружнасць у галіне сувязі - адна з першых інтэграцыйных арганізацый
на постсавецкай прасторы, створаны 17 снежня 1991 года ў Маскве кіраўнікамі адміністрацый
сувязі дзяржаў-удзельніц Саюза незалежных дзяржаў (СНД). Членамі РСС з'яўляюцца 12 краін
СНД.
Міністэрства сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь з'яўляецца паўнапраўным членам РСС
з 1991 года.
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